
ŽIVOTOPIS 

 

 Augustin Karel Andrle Sylor  se narodil roku 1946 dne 25.10. v Náchodě. Byl nejstarší z 

dětí pana a paní Andrlových.  Jeho matka jménem Božena pracovala jako písařka v pražských 

elektrárnách a Jeho otec jménem Otta Andrle pracoval jako generální tajemník pojišťovny. 

Bydleli na kraji města Vysokého Mýta v domě, který jeho otec vlastnoručně postavil. 

  Od čtrnácti začal dělat atletiku. Už v osmnácti  letech byl  nejzdatnějším sportovcem v 

ČSSR. O rok později podstoupil operaci kolene a začal 

plavat. Když nastoupil na vysokou školu, tak jeho otce 

po třetí zavřeli.  Nemohl se plně soustředit na školu, 

protože musel zastávat funkci otce v jeho rodině. 

I přes okolnosti studium dokončil. A po letech 

dokonce úspěšně udělal doktorát. 

 V letech 1970 až 1973 působil jako učitel na 

tehdejším učilišti Karosa  ve Vysokém Mýtě. V roce  

1973 mu byla z politických důvodů zakázána pedagogická činnost. Až do roku 1980 dělal 

dělnické profese.  Následovně se stal trenérem reprezentace juniorů ČR, reprezentoval Vysoké 

Mýto a vyhrál s nimi  550 medailí. 

 Za svůj život dokázal spoustu plaveckých výkonů např. byl na 

mistrovství Evropy. Za jeho největší plavecký úspěch se považuje 

přeplavání  Gibraltarský průliv. 

 Kromě plaveckých úspěchů má i úspěchy politické. V roce 2013 byl 

zvolen do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky, kam 

kandidoval jako nestraník za hnutí Úsvit Tomia Okamury. 

Za svůj největší úkol považuje svatořečení Elišky Přemyslovny. 

 Jeho láska k plavání ho donutila založit plavecký bazén ve Vysokém 

Mýtě, který je dodnes pravidelně navštěvován tisíci návštěvníky ročně. 

 Pan Andrle považuje za svůj největší úspěch narození čtyř zdravých 

dětí a velkou milující rodinu. Za svůj život dokázal tolik velkých věcí, které dokonale zastíní 

všechny neúspěchy. 

------------------------------------------------- 

I přes nepřízeň osudu dokázal pan Andrle velké věci 

------------------------------------------------- 
  

  

 

 


